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AAAzzz   NNNJJJSSSZZZTTT   GGGaaazzzdddaaasssááágggIIInnnfffooorrrmmmaaatttiiikkkaaaiii   KKKuuutttaaatttááásssiii   ééésss   OOOkkktttaaatttááásssiii   FFFóóórrruuummm   
222000000777   ééévvviii   ttteeevvvééékkkeeennnyyysssééégggeee   

–––ÉÉÉvvveeesss   bbbeeessszzzááámmmooolllóóó–––   
 

A immár 6 éves szakmai szervezet, a GazdaságInformatikai Kutatási és Oktatási Fórum (GIKOF) tagja-
inak a száma a 22 alapítótag mellett csaknem 100 főre emelkedett. Különös öröm számunkra, hogy 
évről évre növekszik az érdeklődés a gazdaságinformatikai témák iránt, és egyre több szakember je-
lentkezik előadásokkal a GI-konferenciára is. 2007-ben az Elnökség hét határozatot hozott, a tervezett 
programot, a vállalásokat nagy érdeklődéssel kísért rendezvényekkel teljesítette. Három nagyszabású 
szakmai rendezvény volt (június 22, november 10-11. és december 7), megjelentettük a GIKOF Journal 
és a SEFBIS Journal számait, és díjaztuk a fiatalok szakmai/kutatási tevékenységét tükröző legjobb 
munkákat. A 2007 évi programokból külön is kiemelésre méltóak az alábbiak: 

– A GIKOF a hazai szakmai programok szervezésén túl nemzetközi szintéren is együttműködik szak-
mai szervezetekkel, így az IFIP TC8 WG 8.9 Enterprise Information Systems WorkGroup-pal. Társ-
szervezője volt a CONFENIS’2007 (Conference on Research and Practical Issues of Enterprise 
Information Systems), valamint az IDIMT’2007 InterDisciplinary Information Management Talks kon-
ferenciáknak. 

– November 9-10-én az NJSZT Győr-Moson-Sopron m.-i Szervezetével, valamint a Széchenyi István 
Egyetemmel közösen rendeztük meg a nagy érdeklődéssel kísért V. Gazdaságinformatikai Konfe-
renciát. A komoly szakmai előadásokkal és vitákkal tarkított rendezvényen a többnyire hazai részt-
vevők mellett külföldi előadók is beszámoltak kutatási eredményeikről.  

– A fiatal tehetségek gondozását, eredményeik értékelését 2007-ben is elsődleges feladatnak tekin-
tettük. A legkiválóbb munkák elismerésére alapított PhD-díjra benyújtott összesen 14 pályamunka 
mindegyikét három független szakértő minősítette. A 2007. évi PhD-díj odaítélésénél a pályamun-
kákat, valamint az előadói és vitakészséget vette a Díjbizottság figyelembe, és döntött a díjak oda-
ítéléséről. 2007-ben a GIKOF alábbi díjakat adományozta: 

1. díj:  KRISTÓF Péter: Üzleti intelligenciarendszerek vizsgálata IT-audit alapokon 
2. díj:  ERDŐS Ferenc: Az innovációk és az informatikai fejlesztések kapcsolata a kis- és kö-

zepes vállalkozásoknál 
3. díj:  TORJAI László: Döntéstámogató alkalmazás az energiaellátási lánc tervezéséhez és 

irányításához. 
Dícséretben részesültek:  

− TOMIZAWA Hiroki (Saitama University, Japán): A Proposal on Information System Design 
Method based on User’s Roles  

− HECKENAST Tamás (Széchenyi University): Model Based User Interface Development 
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Az éves programot az alábbiak szerint teljesítettük: 
 
január Tisztújítás, a 2006. decemberi Jelölőbizottsági munka alapján a tagok az alábbi ve-

zetőséget választották: Elnök: RAFFAI Mária; Tagok: DOBAY Péter, GÁBOR András és 
HOMONNAY Gábor; Titkár: TÓTH Ferenc 

január 10. Elnökségi ülés az új vezetőséggel, amelyen meghatároztuk a GIKOF következő 3 
évre szóló stratégiáját, és döntöttünk a 2007 évi feladatokról. 

január 25. Gazdaságinformatikai Konzorciumi értekezlet a gazdaságinformatikai on-line tan-
anyag kidolgozásával kapcsolatban, megállapodás a tartalmi kérdésekben, feladatok 
megosztása. Helyszín: Budapest, Hallgatói Információs Központ Díszterme 

28/2007 sz. Határozat teljesítése 
folyamatos A GIKOF Journal és a SEFBIS Journal aktuális számainak megjelentetése, terjesztés 

27/2007 sz. Határozat teljesítése 
február 13. Programbizottsági megbeszélés Bécsben a CONFENIS’2007, Beijing (Conference 

on Research and Practical Issues of Enterprise Information Systems) konferencia 
megszervezésével és lebonyolításával kapcsolatos feladatokról. A konferencia nyitó 
ceremóniáján a GIKOF elnöke köszöntötte a vendégeket, a konferenciazáráson pe-
dig előadás hangzott el a GIKOF szerepéről és a SEFBIS Journal nemzetközi publi-
kálási lehetőségeiről. 

30/2007 sz. Határozat teljesítése 
május 10. GIKOF-konferencia Program- és Szervezőbizottsági ülés  

Cél: konferenciatémák meghatározása, konferencia-felhívás elkészítése 
29/2007 sz. Határozat teljesítése 

június 18. Részvétel az IFIP TC8 londoni üzleti értekezletén, együttműködés a stratégiaterve-
zésben, a tagszervezetek közötti együttműködésben, valamint a programok megva-
lósításában. 

31/2007 sz. Határozat teljesítése 
szeptember 12-14. Együttműködés az Interdisciplinary Management Talks nemzetközi konferencia 

(IDIMT’2007) megszervezésében és lebonyolításában, programbizottsági tagság és 
szekciófelelősség az Enterprise Integration című szekcióban. 

30/2007 sz. Határozat teljesítése
október 26. Az informatikaszakmaiság szabványosítási törekvései (IFIP program) címmel a GIKOF 

elnöke előadást tartott az Informatikai Oktatók Országos Tanácskozásán (Szeged) 
26/2007 sz. Határozat teljesítése 

november 9-10. A GIKOF és az NJSZT Győr-Moson-Sopron m.-i Szervezete a Széchenyi Egyetem-
mel valamint az IFIP TC8 Information Systems bizottságával közösen szervezte meg 
az V. Gazdaságinformatikai Konferenciát. A Széchenyi István Egyetemen rendezett 
kétnapos konferenciára 67 előadást jelentettek be, amelyből a programbizottság 53 
szerző 38 előadását fogadta el. A 6 szakszekcióból 1 angol nyelvű volt, és a plenáris 
előadások is angolul hangzottak el. A csaknem 100 résztvevő között 2 japán, 3 ro-
mán és 2 szerb vendég is volt.  Örömteli, hogy növekedett a fiatal kutatók előadása-
inak a száma, és 3 PhD-díjat és két dicséretet is tudtunk átadni.  

29/2007 sz. Határozat teljesítése 
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november 30. Gazdaságinformatika szakos hallgatók szakmai programja –konferencia a hallgatók 

által végzett kutatási/fejlesztési tevékenység bemutatatására 
Helyszín: Széchenyi István egyetem, Győr VIP-terem 

32/2007 sz. Határozat teljesítése 
 december – A GIKOF Journal következő magyar és angol nyelvű számainak a véglegesítése, 

az előszelekcióban elfogadott cikkek minősítése, szerkesztés 
– Az éves tevékenység értékelése, beszámolók, jelentések készítése, elszámolás  
– A 2008 évi programterv kidolgozása, költségvetés készítése  

 
A GIKOF szakmai szervezet továbbra is kiemelt feladatnak tekinti tevékenységének, a programoknak a 
nyilvánosságra hozatalát. Ennek megfelelően különböző fórumokon publikáljuk, jelentetjük meg felhívá-
sainkat, a rendezvények pontos időpontját, a részvételi feltételeket. A nyilvánosságot legegyszerűbben 
a GIKOF folyamatosan frissített honlapján biztosítjuk (www.gikof.hu), de 2007-ben több alkalommal 
tájékoztattuk a tagságot a rendezvényeinkről a MiÚjság hasábjain, illetve egyéb nyilvános sajtóorgá-
numokban is. Programjaink és határozataink a GIKOF Journalban is megjelennek, így a szakemberek 
az ország legkülönbözőbb helyein (felsőoktatási intézmények, kutatóhelyek, könyvtárak, vállalatok, 
vállalkozások) olvashatnak az eredményeinkről. 
A GIKOF-Elnökség az éves tevékenység értékelésekor megállapította, hogy a tervezett programot telje-
sítettük, a Fórum honlapja mindig megújult tartalommal tájékoztatja a Társaság tagjait és a téma iránt 
érdeklődőket az aktuális eseményekről és a programokról, valamint lehetőséget nyújt vitákra és véle-
ménynyilvánításra. A szervezett rendezvények szakmai színvonala az elvárásoknak megfelelő, a ren-
dezvényeken való részvétel, az érdeklődők növekvő száma és aktivitása azt jelzi, hogy mind a szakma, 
mind pedig a munkavállalók igénylik a Fórum programjait, valamint a gondozásában megjelenő GIKOF 
és SEFBIS Journal szakfolyóiratokat.  

 
 

A GIKOF Elnökség 2007. évi beszámolójának mellékletei: 
1. az Elnökség 2007 évi határozatai 
2. pénzügyi elszámolás részletezve számlákkal együtt 
3. 2008. évi munkaterv  
4. konferencia-programfüzet (OGIK’2007) 

 
 
 
 
 
 
 

a GIKOF Elnökség nevében:  
dr. Raffai Mária 
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11..  sszz..  mmeelllléékklleett  
 

AAA   GGGIIIKKKOOOFFF   EEElllnnnööökkksssééégggééénnneeekkk   222000000777...   ééévvviii   hhhaaatttááárrrooozzzaaatttaaaiii   
 

2266//22000077  sszz..  HHaattáárroozzaatt  A GIKOF szakmai szervezet a korábbinál nagyobb hangsúlyt fektet arra, 
hogy az akadémiai szférában tevékenykedő kutatókat, oktatókat közelebb hozza az informa-
tika- szakmaiság valós életteréhez, és erősítse az együttműködést az üzleti területtel, vala-
mint az informatikai fejlesztőkkel. Felelős: HOMONNAY GÁBOR 

2277//22000077  sszz..  HHaattáárroozzaatt  Az Elnökség, valamint a GIKOF Journal Szerkesztősége a korábbinál ak-
tívabban tevékenykedik a szakfolyóirat megjelentetéséhez szükséges költségek szponzori 
támogatás formájában történő megszerzésében. Felelős: DOBAY Péter  

2288//22000077  sszz..  HHaattáárroozzaatt  A GIKOF a kétciklusú gazdaságinformatikus-képzésben való hatékony in-
tézményi együttműködés, az erőforrás-megosztáson alapuló, a hallgatói átjárhatóságot bizto-
sító, a közös tantervekre épülő, alapvetően on-line tananyagfejlesztés és -kidolgozás érde-
kében együttműködik a Gazdaságinformatikai Konzorcium résztvevőivel. Felelős RAFFAI Má-
ria és GÁBOR András 

2299//22000077  sszz..  HHaattáárroozzaatt  A GIKOF-Elnökség 2007. november 9-10-én az NJSZT Győri Szervezeté-
vel valamint a Széchenyi István Egyetemmel közösen a Magyar Tudomány Napja alkalmából 
megrendezi a V. Gazdaságinformatikai Konferenciát. Felelős: RAFFAI MÁRIA és DOBAY PÉTER. 

3300//22000077  sszz..  HHaattáárroozzaatt  A GIKOF aktív szerepet vállal nemzetközi konferenciák szervezésében 
(IDIMT és CONFENIS konferenciák Program- és Szervezőbizottságaiban való részvétel), 
megkönnyítve ezzel a gazdaságinformatikában érdekelt hazai szakemberek eredményeinek 
nemzetközi fórumokon történő bemutatását. Felelős: RAFFAI MÁRIA és DOBAY PÉTER. 

3311//22000077  sszz..  HHaattáárroozzaatt  A GIKOF együttműködik az IFIP TC8 Information Systems technikai bi-
zottságával, és aktív részt vállal a tagszervezetek együttműködésének elősegítésében. Fele-
lős: RAFFAI MÁRIA 

3322//22000077  sszz..  HHaattáárroozzaatt  Gazdaságinformatikai feladatokat, kutatásokat végző fiatalok munkáinak 
bemutatása Ifjúsági Szakmai Konferencia Keretében Felelős: RAFFAI MÁRIA és DOBAY PÉTER. 
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33..  sszz..  mmeelllléékklleett  
AAAzzz   NNNJJJSSSZZZTTT   GGGIIIKKKOOOFFF   222000000888   ééévvviii   ppprrrooogggrrraaammmjjjaaa   ééésss   pppééénnnzzzüüügggyyyiii   ttteeerrrvvveee   

A GazdaságInformatikai Kutatási és Oktatási Fórum Szakmai Szervezet 2008 évben a Küldetésnyilat-
kozatban felvállalt célok szellemében folytatni kívánja azt a munkát, amit az előző években megkezdett 
és amit a tagság elvár. Ez a 2008. évre vonatkozóan az alábbi feladatokat jelenti:  
• Szakmai fórumok, viták rendezése  
• Szakmai együttműködés az akadémiai szféra intézményei között az új képzési reform tanterveinek 

egységesítésében, a kompetenciaalapú képzés megvalósításában, szakmai támogatás a szakok 
indításához, együttműködés az oktatási feladatok megosztásában, az on-line tananyagok kifejlesz-
tésében, a képzéssel kapcsolatos közös problémák megvitatásában és megoldásában.  

• Szorosabb együttműködés az üzleti szférával, a gazdaságinformatikai szakembereket alkalmazó 
cégekkel, valamint a hazai és a nemzetközi szakmai szervezetekkel: IVSZ, VISZ, IFIP TC8, WG 8.9  

• Tehetséggondozás, a GIKOF Junior Tagozat megújítása, munkájának új alapokra helyezése  
• A fiatalok kutatómunkájának ösztönzése, eredményeik minősítése, a legkiválóbbak díjazása, a 

GIKOF tevékenységét támogató szakembereknek/intézményeknek az elismerése 
• A 2006-ban kialakított nemzetközi együttműködési kapcsolatok erősítése, tartalommal történő feltöl-

tése, közös programok szervezése és lebonyolítása (CONFENIS, IDIMT, SM) 
• A gazdaságinformatikai kutatásokkal, az üzleti alkalmazásokkal kapcsolatos eredmények, megol-

dások ismertetése a GIKOF illetve SEFBIS Journalban, fórumlehetőség a szervezet honlapján: vé-
lemények, hozzászólások a GIKOF tevékenységével kapcsolatban, ötletek, javaslatok 

• Gazdaságinformatikai Konferencia megrendezése 2008 novemberében aktuális témákkal, PhD-
szekcióval és a GIKOF Junior Tagozat munkájának a bemutatására felkínált lehetősséggel  

 
A program végrehajtásához az alábbi bevételeket és kiadásokat tervezzük: 
Kiadások terv 
utazási költség 30 000 
posta-, telefon-, faxköltség 5 000 
rendezvény-vendéglátás 25 000 
papír, irodaszer, kiadvány 35 000 
pályázati díjak* 30 000 
Internet-protál, eszközfejlesztés/bővítés 25 000 
GIKOF és SEFBIS Journal kiadások  Ez az összeg egy szám megjelentetésére elegendő, a többi 
kiadást szponzori támogatásból próbáljuk finanszírozni. 250 000 
konferenciaszervezés támogatás 350 000 

tervezett kiadások összesen: 750 000 
 

Ezúton kérjük az NJSZT Elnökséget, hogy a terveink megvalósításához szíveskedjenek 350 000,- Ft 
többlettámogatást nyújtani.  
 A GIKOF Elnökség nevében:  
 
Budapest, 2007. november 26. 
 

  
dr. Raffai Mária 


